

舞狮闹新春 戏曲登台唱 综艺大汇演

“文化年货”来啦,快来赶集喽!



图为我市近日举行的迎新春戏曲晚会现场。

首席记者 韩蕾 摄

信阳消息 (记者 李亚云)

近日,“梨园曲坛迎新春”联欢会在我市音乐厅举行。京剧《风雪配》、越调《收姜维》、京剧《金陵十二钗》、光山花鼓戏《打桑叶》……舞台之上,粉墨缤纷,各种曲调,戏韵绵绵,为现场观众奉上一场视听盛宴。

昨日,记者从市文广新局获悉,春节期间我市将继续安排多场文化活动,以此丰富广大市民的节日文化生活,营造

欢乐、祥和、喜庆的节日氛围,为人民群众提供更多更好的“文化年货”。活动期间,既有传统的文艺演出,又有戏曲、歌舞等表演,时间跨度长,内容丰富多彩。

1月26日,我市文化馆音乐厅将呈现由鸡公山合唱团带来的迎新春文艺汇演,歌曲、舞蹈、器乐等表演将让市民尽享视听盛宴。

2月3日,在信阳市百花

之声大剧院举办的2016年信阳市春节联欢晚会将为全市市民送上新春的祝福。

“双节”期间,我市博物馆、图书馆、群众艺术馆也将成为为市民提供“文化大餐”的舞台。

在我市博物馆,1月29日-2月5日举办的“河清海晏·时和岁丰”信阳市首届书法临帖大展将为广大书法爱好者带去节日的福利。2月8日-2月18日期间举办的信阳名家美术作品展,将为新春添彩。

图书馆内,第五届元宵节灯谜有奖竞猜活动将于2月21日举行,届时将有1000条灯谜供广大市民有奖竞猜。

1月29日,市群众艺术馆将组织信阳书画家走基层送春联,为广市民送去美好的节日祝愿。2月15日-2月22日期间,文化大厦内将持续举办《百姓大舞台》春节系列演出活动。

节日期间,各种丰富多彩的文艺活动将为市民朋友奉上一道道文明喜庆的新年文化大餐,等待广大市民朋友共享文艺盛宴,共同度过一个欢乐、祥和的春节。

有特色跳出河南
具个性迈向全国

信阳抗战胜利70周年全国集邮巡展活动被省委宣传部授予“六个一”优秀项目奖

信阳消息 (徐生力)近日,“中国人民抗日战争暨反法西斯战争胜利70周年全国集邮巡展、抗战邮票首发式”新闻发布会和《中国梦大别魂》集邮册,被中共河南省委宣传部2015年度选为河南省对外宣传“六个一”优秀项目,分别授予优秀新闻发布会和优秀特色外宣品。

2015年是中国人民抗日战争暨反法西斯战争胜利70周年,中国邮政决定发行《中国人民抗日战争暨反法西斯战争胜利70周年》纪念邮票,并于6月-9月在全国举行“中国人民抗日战争暨反法西斯战争胜利70周年全国集邮巡展”活动。通过河南省邮政公司和信阳市委、市政府共同努力,信

阳成功申请为“中国人民抗日战争暨反法西斯战争胜利70周年全国集邮巡展河南站”。

信阳邮政分公司经过与市委宣传部、党史办各相关部门一起共同对信阳抗战史的研究与探讨,在省集邮公司专家的指导下,成功策划并设计了《中国梦大别魂——铭记历史 开创未来》三款邮册。在邮票配置上融入了当年发行的《中国人民抗日战争暨反法西斯战争胜利70周年》纪念邮票各种版式、新邮《黄河》《中国梦——人民幸福》,并加上了本地发行的《鸡公山》《红色信阳》等邮票,内容充满社会正能量,邮票种类丰富、题材新颖,具有信阳特色。